

COMMUNIQUÉ DE PRESSE 11/09/2024

ALBI ACCUEILLE L'EURO NORDICWALKIN' EN JUIN PROCHAIN

La 13^e édition de l'Euro NordicWalkin', le Rassemblement Européen de la Marche Nordique se déroulera sur le territoire Albigeois les 13, 14 et 15 juin 2025, au cœur de la Région Occitanie. Cette nouvelle destination s'inscrit dans la volonté de l'évènement de faire découvrir à ses participants un nouveau territoire chaque année.

Lancé en 2013, L'Euro NordicWalkin' réunit chaque année des milliers de passionnés de Marche Nordique. Adapté à tous les publics, ce rassemblement permet à chacun de passer un moment de partage et d'activités. Au programme de ce Rassemblement 100 % Marche Nordique : des parcours pour tous les niveaux de jour comme de nuit allant de 8 km à 21 km, un Salon de la Marche Nordique® où différents acteurs du sport-santé seront présents pour discuter, donner des conseils et échanger avec vous. Le week-end sera également rythmé par de nombreuses festivités (défilé des Régions & Pays, Prix de l'Ambiance...).

Un nouveau territoire au caractère généreux

Cette nouvelle édition Albigeoise offre la promesse d'un séjour inoubliable aux participants : la découverte d'un patrimoine classé au cœur d'une ville à taille humaine qui se démarque par son ensoleillement, sa gastronomie et au caractère généreux et accueillant de sa population. Les participants pourront entre autres découvrir la Cité Épiscopale d'Albi, unique par sa couleur, sa puissance et son harmonie. Le bien inscrit au patrimoine mondial de l'Unesco regroupe des monuments emblématiques tels que la Cathédrale Sainte Cécile, le Palais de la Berbie ou encore la collégiale Saint-Salvi, et bien d'autres !

Une édition qui conserve ses incontournables :

- 5 épreuves de Marche Nordique allant de 8 km à 21 km pour découvrir Albi et ses alentours
- Une Marche Nordique Nocturne de 8 km pour découvrir le patrimoine et passer par des lieux inédits.
- Une Marche Nordique Chronométrée de 10 km, manche du Marche Nordique Tour 2025 (circuit de la Fédération Française d'Athlétisme)
- Le Salon de la Marche Nordique® et ses acteurs du sport-santé, au cœur de la commune d'Albi.
- Des festivités (Prix de l'Ambiance, Défilé des Régions & Pays, apéritif festif, concert...)

Le processus d'inscription

L'inscription se fait directement sur le site internet. L'évènement fonctionne avec le PASS Euro NordicWalkin'Albi qui donne l'accès à de nombreuses animations et aux cadeaux souvenirs. Ce PASS peut être complété par des options, allant de 11 € à 21 €. Des tarifs spéciaux pour les groupes et les familles sont également proposés. Le détail des tarifs est accessible ici.

Espace médias

- Pour visionner le **teaser de l'évènement**, cliquez ICI
- Pour accéder aux **photos** HD libres de droits, connectez-vous à l'espace médias en cliquant <u>ICI</u> avec le mot de passe suivant : ENW2025
- Pour consulter le **dossier de presse**, cliquez <u>ICI</u>

Contact presse

Audrey BRISTEAU

Responsable Communication et Presse 06.29.11.62.22 - audrey@kciop.fr







I FOURNISSEURS OFFICIELS







